

Ürgüp'te geceyi yasa boğan kaza: 1 ölü, 10 yaralı

DEVAMI
SAYFA 7'DE

Ürgüp'te gece saatlerinde meydana gelen trafik kazasında tur minibüsü ile otomobil çarpıştı. Kazada bir kadın yaşamını yitirirken 10 kişi yaralandı.



AND
YOUTUBE KANALIMIZA
ABONE OL

ANADOLU RTV
youtube.com/anadolurtv

anadolurtv.com
Kentlerin internette ki en güçlü youtube kanalı

Abone ol!

İHBAR HATTI: 0 542 609 00 50

YERLİ TURİSTLER KAPADOKYA'YA AKIN ETTİ ■ 5'TE

KAPADOKYA YOLUNDA KAZA: TUR OTOBÜSÜNDE 16 YARALI ■ 6'DA

HAVA ARACI ACİL İNİŞ YAPTI: 2 YARALI ■ 7'DE

NEVŞEHİR

Kapadokya MÜŞKARA

HABER

Günlük Siyasi Gazete

YIL : 16 • SAYI : 4886 • 1 Haziran 2026 Pazartesi • Fiyatı: 9.00 TL

ÖN BÜRO & MUHASEBE
0532 138 10 89
simtel_ofset@hotmail.com

GRAFİK TASARIM
0533 074 30 31
simtel.ofset@hotmail.com

K. MUŞKARA HABER
WHATSAPP İhbar ve Haber Hattı
0533 074 30 00
muskaragazetesi@gmail.com
www.muskarahaber.com

SİMTEL OFSET
MATBAACILIK - GRAFİK TASARIM

0384 213 38 66
Karasoku Mah. Meydan Sk.
No.3 / NEVŞEHİR

Muşkara Haber Gazetesi 16 yıldır Nevşehir'in nabzını tutuyor

Nevşehir ve Kapadokya bölgesinde yerel basının güçlü temsilcilerinden Muşkara Haber Gazetesi, yayın hayatındaki 16. yılını kutluyor. **SAYFA 3'TE**

KAPADOKYA
MUŞKARA
HABER

Kapadokya ve Türkiye'den Güncel Haberler

16. YILIMIZ
Kutlu Olsun!

28 Mayıs 2010'da çıktığımız bu yolda, 16 yılı geride bırakmanın gururunu yaşıyoruz. Bize güvenen, destek veren tüm okuyucularımıza teşekkür ediyoruz.



DEVAMI SAYFA 2'DE

80. Yıl Bulvarı artık "Vali Ali Fidan Bulvarı"

Nevşehir Belediye Meclisi, kentte görev yaptığı dönemde yürüttüğü çalışmalarla kısa süre önce Emniyet Genel Müdürlüğü görevine atanan Ali Fidan için dikkat çeken bir karara imza attı.



DEVAMI SAYFA 5'TE

Yaşlı adam bir telefonla servetini kaybediyordu!

Nevşehir'de telefon dolandırıcılarının ağına düşen vatandaş, 2 milyon 500 bin TL'yi göndermek üzereyken polis ekiplerinin müdahalesiyle kurtarıldı.

Nevşehir'de kurban payları 1800 ailenin sofrasına bereket oldu

Nevşehir Belediyesi, Kurban Bayramı kapsamında hayırsever vatandaşların desteğiyle temin edilen kurban etlerini 1800 ihtiyaç sahibi haneye ulaştırdı.



DEVAMI
SAYFA 4'TE

@MuskaraHaber Muşkara Haber muskara_haber Muşkara Haber Muşkara Haber 0533 074 30 00



Kalite, Güven, Hizmet...

KAPADOKYA ASANSÖR



Eyyüp ÖZ
0.544 214 04 05

350 Evler Mah. Türbe Sk. No: 2/B NEVŞEHİR • Tel-Fax: 0384. 214 04 05

www.muskarahaber.com

"Doğru, Güvenilir Habercilik"

www.muskarahaber.com

80. Yıl Bulvarı artık "Vali Ali Fidan Bulvarı"

Nevşehir Belediye Meclisi, kentte görev yaptığı dönemde yürüttüğü çalışmalarla kısa süre önce Emniyet Genel Müdürlüğü görevine atanan Ali Fidan için dikkat çeken bir karara imza attı.

Belediye meclisinde alınan kararla, şehrin önemli ulaşım noktalarından biri olan 80. Yıl Bulvarı'nın adı "Vali Ali Fidan Bulvarı" olarak değiştirildi. Meclis toplantısında görüşülen teklif, oy çokluğuyla kabul edildi. Kararın ardından belediye ekiplerinin yeni isim tabelaları ve yönlendirme levhalarıyla ilgili çalışmalara

başladığı öğrenildi. Nevşehir'de görev yaptığı süre boyunca birçok kamu yatırımına öncülük eden Ali Fidan, özellikle altyapı projeleri, güvenlik hizmetleri, turizm çalışmaları ve kurumlar arası koordinasyondaki çalışmalarıyla öne çıkmıştı. Kapadokya bölgesinin tanıtımına yönelik faaliyetlerde de aktif rol üstlenen

Fidan'ın isminin kentte önemli bir bulvara verilmesi, "vefa örneği" olarak değerlendirildi. Cumhurbaşkanlığı kararıyla Emniyet Genel Müdürlüğü görevine getirilen Ali Fidan'ın yeni görevi, Nevşehir'de de yakından takip edilmişti. Belediye Meclisi'nin aldığı isim değişikliği kararı ise kent kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Vatandaşlar alınan kararın anlamlı bulduklarını belirterek, yeni bulvar isminin şehir hafızasında önemli bir yer edineceğini dile getirdi.

HABER: HİLAL EKİCİ



Jandarma durdurdu, gerçek kimliği ortaya çıktı

Nevşehir'de jandarma ekiplerinin gerçekleştirdiği trafik uygulamasında dikkat çeken bir olay yaşandı. Şüpheli hareketleri nedeniyle durdurulan bir şahsın, kimlik kontrolü sırasında kardeşine ait bilgileri verdiği ortaya çıktı.



Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından aranan şahısların yakalanmasına yönelik sürdürülen çalışmalar kapsamında, Derinkuyu İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri Yazıhüyük beldesinde trafik denetimi gerçekleştirdi. Uygulama sırasında davranışlarından şüphelenilen F.Y. isimli şahıs ekipler tarafından kontrol noktasında durduruldu. Yapılan incelemede şahsın, kendi kimliği yerine kardeşine ait kimlik bilgilerini verdiği tespit edildi. Jandarma ekiplerinin detaylı sorgulaması sonucu F.Y.'nin "Silahlı Tehdit" ve "Hakaret"

suçları başta olmak üzere 4 ayrı suçtan arandığı belirlendi. Hakkında toplam 15 yıl 1 ay 27 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunduğu öğrenilen şahıs gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edilen F.Y., çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Nevşehir E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'na gönderildi. Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, vatandaşların huzur ve güvenliği için denetim ve uygulamaların aralıksız devam edeceğini bildirdi.

HABER: SEZER ALTUNOK

Acemi kasaplar hastanelik oldu

Nevşehir'de bayramın ilk gününde bıçak kesimi ve hayvan darbeleri nedeniyle acil servislerde yoğunluk oluştu.

Nevşehir'de Kurban Bayramı'nın ilk gününde kurban kesimi sırasında yaşanan kazalar nedeniyle birçok kişi hastanelik oldu. Nevşehir'de bayram namazının ardından bazı vatandaşlar kurbanlarını kesmeye çalışırken ya da derisini yüzerken kendini yaraladı. Bıçak kesimi, hayvan darbeleri ve kesim

sırasında yaşanan dikkatsizlikler nedeniyle acil servislere başvuran acemi kasaplar yine dikkat çekti. Yaralılar sabahın erken saatlerinden itibaren Nevşehir Devlet Hastanesi'ne geldi. Kendi imkanlarıyla hastaneye gelen yaralıların çoğu tedavilerinin ardından taburcu edildi. AA



ITB China 2026 Uluslararası Turizm Fuarı'nda Kapadokya rüzgarı

Çin'in Şanghay kentinde düzenlenen ITB China 2026 Uluslararası Turizm Fuarı'nda Kapadokya büyük ilgi gördü. Bölgenin tarihi dokusu, kültürel zenginliği ve farklı turizm deneyimleri fuar ziyaretçilerinin dikkatini çekti.

Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, ITB China 2026 Uluslararası Turizm Fuarı'nda Kapadokya'nın kültürel mirasını ve turizm potansiyelini dünyaya tanıttı.

Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, fuarda Kapadokya'yı uluslararası turizm profesyonellerine tanıttıklarını belirterek, standta gösterilen yoğun ilginin memnuniyet verici olduğunu söyledi.

Aslanbay, özellikle Uzak Doğu pazarından bölgeye yönelik talebin her geçen yıl arttığını ifade etti. Fuarda ziyaretçilere, Kapadokya'nın doğal güzelliklerini ve kültürel mirasını tanıtan dijital sunumlar, görsel materyaller ve tanıtım içerikleri sunuldu. Bölgenin sadece bir turizm destinasyonu değil; tarih, kültür ve yaşam deneyimi sunduğu vurgulandı. Turizm sektörünün önemli organizasyonlarından biri olarak kabul edilen fuarın, Türkiye ile Çin arasındaki turizm ilişkilerinin gelişmesine katkı sağlaması bekleniyor. Ayrıca organizasyon kapsamında sektör temsilcileri, yatırımcılar ve turizm profesyonelleri bir araya gelerek yeni iş birliği fırsatlarını değerlendirdi. Cem Aslanbay, Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı öncülüğünde yürütülen tanıtım çalışmalarının devam edeceğini belirterek, Kapadokya'nın uluslararası alandaki bilinirliğini daha da artırmayı hedeflediklerini kaydetti.

HABER: SEMA BALLIKAYA



Muskar
 HABER
 Kapadokya
 Günlük Siyasal Gazete

KURULUŞ: 28 Mayıs 2010 Cuma
 YIL: 16 • SAYI: 4886 • Tarih: 1 Haziran 2026 Pazartesi

İMTİYAZ SAHİBİ
 TEVFİK EKİCİ ve ORTAKLARI Adına
 BAYRAM EKİCİ ve OSMAN KOCA

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
 HİLAL EKİCİ

SAYFA EDITÖRLERİ
 SEZER ALTUNOK - YASEMİN EKİCİ

MUHABİRLER
 NESLİHAN KİTAPCI - SEMA BALLIKAYA

UETS (ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ) ADRESİ
 25898-85116-01930

YÖNETİM YERİ
 Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No: 3 NEVŞEHİR
 Tel: 0(384) 213 38 66 - 0(533) 074 30 00
 Kurumsal e-posta: info@muskarahaber.com
 e-posta: muskaragazetesi@gmail.com

BASKI VE MİZAMPAJ
 SİMTEL OFSET MATBAACILIK
 Karasoku Mahallesi Meydan Sokak No.3 NEVŞEHİR

DAĞITIM
 ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN. LTD. ŞTİ.

ABONELİK ÜCRETİ: Aylık 234.00 TL - Yıllık 2.763,00 TL

NOT: Fiyatlarımız K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu yazarlarımızdır. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.

MUSKARA HABER gazetesi,
 Basın Meslek İlkelerine Uymaya Söz Vermiştir.

WhatsApp İhbar Hattı

0 (533) 074 30 00
 www.muskarahaber.com

NAMAZ VAKİTLERİ

 İMSAK : 03:25
 SABAH : 05:12
 ÖĞLE : 12:44

 İKİNDİ : 16:38
 AKŞAM : 20:06
 YATSI : 21:45

HAVA °C
DURUMU

 GÜNDÜZ 23
 GECE 11

BİZE ULAŞIN
0384 213 38 66
0384 212 98 82

Muşkara Haber Gazetesi 16 yıldır Nevşehir'in nabzını tutuyor

Nevşehir ve Kapadokya bölgesinde yerel basının güçlü temsilcilerinden Muskarahaber Gazetesi, yayın hayatındaki 16. yılını kutluyor.

28 Mayıs 2010 tarihinde başlayan yayın serüveni boyunca tarafsız, hızlı ve güvenilir habercilik anlayışıyla bölgenin sesi olmayı sürdüren Muskarahaber Gazetesi, bugün geniş bir okuyucu kitlesine ulaşıyor.

Kurulduğu günden bu yana Nevşehir'in sosyal, kültürel, ekonomik ve siyasi gündemini yakından takip eden Muskarahaber Gazetesi, yalnızca haber aktaran bir yayın kuruluşu değil; aynı zamanda şehrin hafızasını oluşturan önemli bir medya markası haline geldi.

Bayram Ekici, Tevfik Ekici ve Osman Koca'nın sahipliğinde faaliyetlerini sürdüren Muskarahaber Gazetesi, geçen 16 yıllık süreçte Nevşehir merkez başta olmak üzere Ürgüp, Avanos, Göreme, Acıgöl, Derinkuyu, Gülşehir, Hacıbektaş ve Kozaklı'daki gelişmeleri okuyucularıyla buluşturdu.

Yerel haberciliğin sorumluluğuyla hareket eden yayın kuruluşu, vatandaşların taleplerini gündeme taşıyarak kamu yararını önceleyen yayın politikasıyla dikkat çekti.

"NEVŞEHİRİN HİKAYESİNİ BİRLİKTE YAZIYORUZ"

Muşkara Haber Gazetesi'nin kurucularından ve İmtiyaz Sahibi Bayram Ekici, 16. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla yaptığı açıklamada, yerel basın için taşıdığı öneme dikkat çekti. Ekici açıklamasında, "2010 yılında büyük bir heyecanla başladığımız yayın yolculuğumuzda bugün 16 yılı geride bırakmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu süreçte yalnızca haber üretmedik; Nevşehir'in gelişimine katkı sunan, şehrin

sorunlarını gündeme taşıyan ve başarı hikayelerini paylaşan bir medya kuruluşu olmaya gayret ettik. Okuyucularımızın desteği sayesinde bugünlere ulaştık. İlk günkü heyecanımızla çalışmalarımıza devam edeceğiz." ifadelerine yer verdi.

"EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ OKUYUCULARIMIZIN GÜVENİ"

Kuruculardan Tevfik Ekici ise Muskarahaber'in en önemli kazanımının okuyucu güveni olduğunu belirtti.

Ekici, "Yerel medya, şehirlerin ortak hafızasını oluşturan en önemli unsurlardan biridir. Muskarahaber olarak 16 yıldır doğru, tarafsız ve hızlı habercilik anlayışıyla yayınlanmamızı sürdürüyoruz. Okuyucularımızın bize duyduğu güven ve bağlılık, en büyük motivasyon kaynağımızdır. Bize destek veren herkese teşekkür ediyoruz." dedi.

"YEREL BASIN ŞEHİRİN VİCDANI VE HAFIZASIDIR"

Osman Koca ise Muskarahaber Gazetesi'nin başarısının Nevşehir'e karşı duyulan sorumluluğun bir göstergesi olduğunu ifade etti.

Koca, "Muskarahaber Gazetesi olarak Nevşehir'in gündemini tarafsız, ilkel ve güvenilir habercilik anlayışıyla okuyucularımıza ulaştırmaya çalışıyoruz. Yerel basın, şehirlerin sesi, vicdanı ve hafızasıdır. Bu bilinçle hareket ederek vatandaşlarımızın sorunlarını, taleplerini ve başarı hikayelerini kamuoyuna taşımaya devam ettik. Bugün geldiğimiz noktada en büyük gururumuz, okuyucularımızın bize duyduğu güven ve bağlılıktır. Bu başarıda emeği bulunan tüm ekip arkadaşlarımıza, yazarlarımıza,

paydaşlarımıza ve bizleri yalnız bırakmayan değerli okuyucularımıza teşekkür ediyorum. Muskarahaber, dün olduğu gibi yarın da Nevşehir ve Kapadokya'nın sesi olmaya devam edecektir." dedi.

"BU BAŞARI BÜYÜK BİR EKİP ÇALIŞMASININ ÜRÜNÜ"

Muşkara Haber Yazı İşleri Müdürü Hilal Ekici de yayın hayatında ekip ruhunun önemine vurgu yaptı.

Hilal Ekici, "Yıllardır Nevşehir'in gündemini okuyucularımıza ulaştırırken doğruluk ve tarafsızlık ilkelerinden ödün vermeden çalıştık. Bugün 16. yılımızı kutlarken emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza, köşe

yazarlarımıza, haber kaynaklarımıza ve bizi yalnız bırakmayan okuyucularımıza teşekkür ediyoruz. Muskarahaber ailesi olarak bölgenin sesi olmaya devam edeceğiz." diye konuştu.

Muşkara Haber Gazetesi ailesi, kuruluşundan bugüne kadar desteklerini esirgemeyen okuyucularına, abonelerine, reklam verenlerine ve tüm paydaşlarına teşekkür etti.

Yerel habercilik anlayışını güçlendirerek sürdürmeyi hedefleyen Muskarahaber Gazetesi, Nevşehir ve Kapadokya'nın sesi olmaya önümüzdeki yıllarda da devam etmeyi amaçlıyor.

HABER: SEZER ALTUNOK



Genel Başkan Arıkan, Mustafapaşa beldesinde seçmenle buluştu

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, Mustafapaşa'da esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek belediye başkan adayı Doğan Ak'a destek istedi.

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, 7 Haziran'da belediye başkanlığı seçimi yapılacak Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Mustafapaşa beldesinde seçmenle bir araya geldi.

Arıkan, Mustafapaşa Camisi'nde cuma namazını kıldıktan sonra esnaf ziyareti yaptı. Esnaf ve vatandaşlarla sohbet eden Arıkan, partisinin belediye başkan adayı Doğan Ak için destek istedi.

Daha sonra Mustafapaşa Belediyesi önünde vatandaşla bayramlaşan Arıkan, buradaki konuşmasında, seçime katılacak tüm adaylara başarı diledi. Beldede gerçekleştirilecek seçimin

hayırlara vesile olmasını temenni eden Arıkan, şöyle konuştu:

"Belki de yakın tarihteki en önemli seçimlerden birini icra edeceğiz. Mustafapaşa beldesinin hukuki manada hakları teslim edildi. Önümüzdeki hafta 2,5 yıl boyunca beldeyi yönetecek belediye başkanı seçilecek. 13 aday bir mücadele içindeler. Görüyorum ki Mustafapaşa'da kardeşlik hakim, düşmanlık üzerinden değil, rekabet üzerinden bir seçim dönemi geçiriliyor. Bu çok kıymetli. Her aday iddialıdır. Allah nasip eder, Saadet Partisi'nin adayı Doğan Ak yönetime geldiğinde pazartesi sabahı belde halkımıza ahlaklı bir belediye başkanlığı yapacağına sözünü verecek. Yani kendimiz için istediğimizi başkası için de istediğimiz takdirde ahlaklı belediye yönetimini kurmuş oluruz." AA



Nevşehir'de apartmanın çatı katında korkutan yangın!

Nevşehir Fatih Sultan Mehmet Mahallesi'nde bir apartmanın teras katında çıkan yangın itfaiyenin hızlı müdahalesiyle söndürüldü.

Yangın, Fatih Sultan Mehmet Mahallesi Ali Dirikoç Bulvarı üzerindeki bir apartmanın teras katında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, çatı katında bulunan mutfakta henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Çatı katındaki pencereden yükselen dumanları fark eden vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, polis, sağlık, MEDAŞ ve

doğal gaz ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri, teras katındaki mutfaktan çıktığı tahmin edilen yangına kısa sürede müdahale ederek alevleri kontrol altına aldı. Yangın, çevredeki dairelere sıçramadan söndürülürken olayda can kaybı ya da yaralanma yaşanmadı. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme başlatıldı. İHA

Nevşehir'de kurban payları 1800 ailenin sofrasına bereket oldu

Nevşehir Belediyesi, Kurban Bayramı kapsamında hayırsever vatandaşların desteğiyle temin edilen kurban etlerini 1800 ihtiyaç sahibi haneye ulaştırdı.

Sosyal belediyecilik alanında Belediye Başkanı Rasim Ar'nın öncülüğünde hayata geçirdiği projelerle ihtiyaç sahibi ailelerin yüzünü CanKart başta olmak üzere yapılan yardımlar ve sunulan hizmetlerle güldüren Nevşehir Belediyesi, kurban bayramında da ihtiyaç sahibi aileleri unutmuyarak yine gönüllere dokundu. Bayram coşkusunun kentteki tüm evlerde doyusya yaşanabilmesi için hayırsever Nevşehirli ile ihtiyaç sahipleri arasında güvenli bir köprü olan Nevşehir Belediyesi, 26'sı büyükbaş ve 45'i küçükbaş olmak üzere hayırseverlerin desteği ile alınan kurbanlıkların etleri bugün 1800 haneye tek tek ulaştırdı. Kampanyaya destek veren tüm hayırseverlere ve hayır noktasında katkı sağlayan herkese teşekkür eden Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Ar, "Allah yapılan

Kurban yardımlarını ve katkı sunan güzel insanların hayırlarını kabul etsin. Kurban Bayramı, bizi bir araya getiren, kardeşlik ve dayanışma duygularımızı pekiştiren en özel zamanlardan birisi. Biz de bu güzel günde şehrimizdeki ihtiyaç sahiplerine el uzatmak için bir süreç yürüttük. Bu yol da bizlere güvenerek destek veren tüm hayırseverlerimize, hemşehrilerime ve gönüllü güzel insanlara teşekkür ediyorum. Allah hayırlarımızı kabul eylesin. Bayramımız mübarek olsun" dedi. Başkan Ar liderliğinde ihtiyaç sahibi ailelere yönelik yapılan kurban bağışlarını hijyenik, sağlıklı ve güvenli bir ortamda planlı, hakkaniyetli ve amacına uygun olarak organize eden Nevşehir Belediyesi, ihtiyaç sahibi ailelerin sofrasında bereketi ve bayram sevincini yaşattı. Kurban bağış kampanyasında duyarlı ve



hayırsever vatandaşların bağışladıkları kurbanlıklar, ihtiyaç sahibi ailelere

Nevşehir Belediyesi görevlilerince titizlikle ulaştırıldı. HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kapadokya Çin'de vitrine çıktı: ITB China Fuarında büyük tanıtım

Türkiye'nin en önemli turizm destinasyonlarından Kapadokya, Çin'in en büyük turizm ve ticaret organizasyonlarından biri olan ITB China 2026 kapsamında uluslararası turizm sektörüne tanıtıldı.

26-28 Mayıs 2026 tarihleri arasında Shanghai World Expo and Convention Center (SWEECC)'te düzenlenen fuara, Nevşehir Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hüseyin Çam, Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay ile Göreme Belediye Başkanı Ömer Eren

katıldı. Dünyanın farklı ülkelerinden turizm firmaları, seyahat acenteleri, yatırımcılar ve sektör temsilcilerinin bir araya geldiği ITB China Fuarı'nda Kapadokya'nın eşsiz turizm değerleri ziyaretçilere anlatıldı. Özellikle peri bacaları, sıcak hava balon

turları, tarihi taş oteller ve bölgenin benzersiz doğal yapısı Çinli turizm profesyonellerinin dikkatini çekti. Fuarda gerçekleştirilen görüşmelerde Kapadokya'nın Çin turizm pazarındaki bilinirliğinin artırılması, yeni iş birliklerinin kurulması ve bölgeye daha fazla turist çekilmesi hedeflendi. Turizm sektörünün son yıllarda Asya pazarına yöneldiğine dikkat çekilirken, Çinli turistlerin Kapadokya'ya ilgisinin her geçen yıl arttığı belirtildi.

KAPADOKYA'NIN TURİZM GÜCÜ DÜNYAYA ANLATILDI

Kapadokya heyeti fuar süresince çok sayıda turizm temsilcisiyle görüşme gerçekleştirirken, bölgenin tarihi ve kültürel mirası hakkında kapsamlı tanıtımlar yapıldı. Kapadokya'nın UNESCO Dünya Mirası listesindeki önemli destinasyonlardan biri olduğu vurgulanırken, bölgenin dört mevsim turizm potansiyeline sahip olduğu ifade edildi. Fuara ilişkin açıklamada bulunan Başkan Eren, ITB China'nın Kapadokya için önemli

bir fırsat sunduğunu söyledi. Eren, "Göreme'nin sahip olduğu doğal ve kültürel değerler dünya turizmde çok özel bir yere sahip. ITB China gibi uluslararası organizasyonlar sayesinde bölgemizin tanıtımını daha geniş kitlelere ulaştırıyoruz. Bu katılımın Çin pazarındaki bilinirliğimizi artıracığına ve Kapadokya'ya daha fazla ziyaretçi kazandıracığına inanıyoruz." dedi.

ÇİN PAZARINDA YENİ İŞ BİRLİKLERİ HEDEFLENİYOR

Turizm sektör temsilcileri, Çin'in dünya turizmde en büyük pazarlardan biri olduğuna dikkat çekerek Kapadokya'nın bu pazarda daha güçlü şekilde yer almasının bölge ekonomisine önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. ITB China Fuarı'nda yapılan tanıtım çalışmalarının ardından Kapadokya'nın uluslararası turizm alanındaki görünürlüğünün daha da artması beklenirken, özellikle Çinli turistlerin bölgeye olan ilgisinin önümüzdeki süreçte yükselmesi hedefleniyor. HABER: YASEMİN EKİCİ



Nevşehir'de sarp arazide mahsur kalan kadın kurtarıldı

Nevşehir'de havanın kararmasıyla Top Tepe'de mahsur kalan kadın, çevredeki vatandaşların duyduğu yardım çağlıkları sayesinde ekipler tarafından bulundu.

Olay, akşam saatlerinde Esentepe Mahallesi'nde yaklaşık 1230 rakımlı Top Tepe'de meydana geldi. İddiaya göre, bunaldığı için gezmek için tepeye çıkan S.Y., havanın kararmasıyla bulunduğu sarp araziden inemeyerek mahsur kaldı.

Cep telefonunun şarjının bitmesi üzerine yardım isteyemeyen kadın, bağırarak çevreden yardım istedi. Kadının yardım çağlıklarını duyan mahalle sakinleri, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Bölgenin sarp ve



ulaşılması güç olması nedeniyle kadının bulunduğu noktaya ulaşamayan ekipler, AFAD ekiplerinden destek istedi. Polis ve AFAD ekiplerinin yaklaşık 2 saat süren çalışmasının ardından kadın bulunduğu yerden güvenli şekilde indirildi. Sağlık ekiplerince olay yerinde ilk kontrolleri yapılan S.Y.'nin sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken, ifadesi alınmak üzere polis merkezine götürüldü. İHA

Park halindeki halk otobüsü alev aldı

Nevşehir'de park halindeki halk otobüsü bir anda alev aldı. Otobüsteki yangın büyümeden söndürüldü. Olay, 2000 Evler Mahallesi'nde bulunan Üniversite dolmuş durağında yaşandı.

Edinilen bilgiye göre 50 HO 1055 plakalı halk otobüsü şoförü seferini tamamladıktan sonra durağa gelerek otobüsü park etti. Araçtan inen sürücü



araçtan koku geldiğini fark edince otobüsü incelemeye başladı. Otobüsün yan bagaj kısmından koku ve duman geldiğini gören sürücü önce durakta bekleyen diğer şoförlerden daha sonra da itfaiyeden yardım istedi. İhbar üzerine olay yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Olaya yangın tüpü ile müdahale eden diğer sürücüler otobüsteki yangın büyümeden söndürdü. Yangını söndüren başka bir otobüs şoförü Cengiz Paslanmaz, "Olayın seyir halinde olmaması büyük bir faciayı engelledi. Bizde yangın tüpü ile müdahale ettik" şeklinde açıklamada bulundu. İHA

Yaşlı adam bir telefonla servetini kaybediyordu!

Nevşehir'de telefon dolandırıcılarının ağına düşen vatandaş, 2 milyon 500 bin TL'yi göndermek üzereyken polis ekiplerinin müdahalesiyle kurtarıldı.



Nevşehir'de yaşayan Ibrahim Şahin, eşinin tüm uyarılarına rağmen kendilerini polis olarak tanıtan telefon dolandırıcılarına inanarak bankadaki altınlarını bozdurdu. İnternet bankacılığı üzerinden 2 milyon 500 bin TL'yi dolandırıcıların hesabına göndermeye çalışan Şahin, banka görevlilerinin dikkati ve polis ekiplerinin zamanında müdahalesi sayesinde son anda büyük zarardan kurtarıldı. Ibrahim Şahin'i telefonla arayan ve kendisini polis memuru olarak tanıtan şahıs, sicil numarası ve dosya numarası vererek, güven kazandı. Yaklaşık 1,5 saat

boyunca telefonda kalan dolandırıcılar, Şahin'i psikolojik baskı altına alarak banka hesapları, birikimleri ve mal varlığı hakkında bilgi aldı. Dolandırıcıların yönlendirmesiyle bankada kiralık kasada bulunan altınlarını alan Şahin, bir sarrafta altınları bozdurdu. Eşi tarafından "Bunlara inanma, dolandırıcı olabilirler" şeklinde uyarılmasına rağmen paniğe kapılan Şahin, bozdurduğu altınlardan elde ettiği 2 milyon 500 bin TL'yi internet bankacılığı üzerinden dolandırıcıların verdiği hesaba aktarmaya çalıştı. Yapılan yüksek tutarlı işlemi şüpheli bulan banka yetkilileri durumu polis

ekiplerine bildirdi. Kısa sürede bankaya gelen polis ekipleri, uzun uğraşlar sonucu Ibrahim Şahin'i ikna etti. Cumhuriyet savcısının talimatı doğrultusunda gönderilmek istenen paraya bloke konuldu. Dolandırıcıların saatler boyunca 'operasyon yürütüyoruz, seni takip ediyoruz, devlet adına işlem yapıyoruz' diyerek baskı kurduğu, zaman zaman tehdit ve hakaretlerde bulunduğu öğrenildi. Yaşadığı korku nedeniyle sağlığının da bozulduğunu belirten Ibrahim Şahin, eşinin sözünü dinlemediği için büyük pişmanlık yaşadığını söyledi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

Yerli turistler bayramda Kapadokya'ya akın etti

Kurban Bayramı dolayısıyla verilen 9 günlük tatili fırsata çeviren yerli turistler, Türkiye'nin önemli turizm merkezlerinden Kapadokya'da yoğunluk oluşturdu. Bayram tatilinin ilk gününden itibaren başlayan ziyaretçi akını, tatilin son gününe kadar devam etti.

Her yıl yaklaşık 4 milyondan fazla yerli ve yabancı turisti ağırlayan Kapadokya, bu bayramda da ziyaretçilerin gözde rotaları arasında yer aldı. UNESCO Dünya Doğal ve Kültürel Miras Listesi'nde bulunan bölge; milyonlarca yıllık doğal oluşumlarla şekillenen peribacaları, vadileri, kaya oyma

tarihi yapıları ve yer altı şehirleriyle ziyaretçilerine eşsiz bir deneyim sundu. Bayram tatili boyunca özellikle sabahın erken saatlerinden itibaren hareketlilik yaşanan bölgede, sıcak hava balonları gökyüzünü renklendirirken, ATV ve atlı safari turlarına ilgi yoğun oldu. Yerli turistler, gün doğumunda balonların

oluşturduğu görsel şöleni izlemek için seyir noktalarına akın etti. Başta Göreme Açık Hava Müzesi olmak üzere, Uçhisar Kalesi, Üç Güzeller, Devrent Vadisi, Paşabağları, Kaymaklı Yeraltı Şehri ve Derinkuyu Yeraltı Şehri ziyaretçi akınına uğradı. Bölgedeki restoran, kafe ve hediyelik eşya işletmelerinde de yoğunluk yaşandı. Turizm işletmecileri, bayram tatilindeki yoğunluğun bölge ekonomisine önemli katkı sağladığını belirterek, sezonun hareketli geçmesinden memnun olduklarını ifade etti. İşletmeciler, yaz sezonu boyunca benzer yoğunluğun devam etmesini beklediklerini söyledi. Bayram tatilini değerlendirmek için Sakarya'dan Kapadokya'ya gelen ziyaretçiler, bölgenin doğal ve tarihi güzelliklerinden etkilendiklerini söyledi. Duran Altu, "Bayram tatilini değerlendirmek için Kapadokya'ya geldik. İki gündür buradayız. Ürgüp, Avanos ve Göreme'yi gezdik. Çok farklı ve etkileyici bir atmosferi var. Her köşesi ayrı güzel." dedi.



Esmâ Ceylin Tekinoğlu ise, "Bayram tatili için Sakarya'dan geldim. İlk kez Kapadokya'yı görüyorum. Gerçekten anlatıldığı kadar varmış. Manzarası, tarihi dokusu ve doğal güzellikleriyle çok etkilendim. Herkese tavsiye ederim." diye konuştu. Engin Tekinoğlu da Kapadokya'yı çok beğendiğini belirterek, "Bu bayramı ailece burada geçirmek istedik. Çok doğru bir karar vermişiz. Bölge hem tarihi hem doğal güzellikleriyle insanı kendine hayran bırakıyor. Tekrar gelmeyi düşünüyoruz." ifadelerini kullandı. İHA

Kapadokya'nın dünyaca ünlü Saç Müzesi resmiyet kazandı

Nevşehir'in Avanos ilçesinde yıllardır yerli ve yabancı turistlerin ilgi odağı olan ünlü Saç Müzesi, tamamlanan restorasyon çalışmalarının ardından resmi müze statüsü kazanarak yeniden kapılarını açtı.

Dünyanın en sıra dışı müzeleri arasında gösterilen müze için düzenlenen açılış törenine protokol üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı.

Saç Müzesi, çanak ustası Galip Körükçü tarafından yıllar önce başlayan sıra dışı bir hikayenin ürünü olarak dikkat çekiyor. Müzenin temelleri, 1979 yılında Avanos'a gelen Fransız bir turistin saçından bir tutam bırakmasıyla atıldı. Daha sonra atölyeyi ziyaret eden kadın turistlerin de saç örneklerini bırakmasıyla koleksiyon giderek büyüdü ve bugün binlerce saç örneğinin sergilendiği eşsiz bir yapıya dönüştü.

47 YILLIK HİKAYE RESMİYET KAZANDI

Uzun yıllardır Kapadokya'nın en dikkat çekici turistik noktalarından biri olarak ziyaret edilen müze, gerçekleştirilen girişimler ve restorasyon çalışmalarının sonucunda resmi müze statüsüne kavuştu. Tarihi atmosferi korunarak yenilenen müze, düzenlenen törenle yeniden ziyaretçilerin hizmetine sunuldu. Açılış programına Avanos Kaymakamı Osman Bilici, Kapadokya Alan Başkanlığı Başkanı Aydın Cem Aslanbay, Nevşehir İl Kültür ve Turizm Müdürü Orhan Kekeç, Avanos Kaymakamı Refiki Ömer Faruk

Gökalp, Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Adayı Yüksel Babaoğlu ile çok sayıda vatandaş katıldı.

"KAPADOKYA'NIN EN İLGİNÇ DURAKLARINDAN BİRİ"

Açılışta konuşan Avanos Kaymakamı Osman Bilici, Saç Müzesi'nin her yıl binlerce turist tarafından ziyaret edildiğini belirterek, müzenin bölge turizmi açısından önemli bir değer taşıdığını ifade etti. Bilici, restorasyon sürecinde emeği geçen herkese teşekkür ederek müzenin Avanos'un kültürel tanıtımına büyük katkı sunduğunu söyledi.

Kapadokya Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay ise müzenin yalnızca bölge için değil, dünya turizmi açısından da dikkat çekici bir noktada bulunduğunu belirtti. Müzenin binlerce saç örneğini barındırdığını ifade eden Aslanbay, 1998 yılında Guinness Rekorlar Kitabı'na giren Saç Müzesi'nin Kapadokya'nın simgelerinden biri olmaya devam edeceğini dile getirdi.

Müzenin kurucusu Galip Körükçü ise Saç Müzesi'nin yalnızca sıra dışı bir koleksiyon olmadığını, aynı zamanda önemli bir sosyal mesaj taşıdığını söyledi. Çanak çömlek sanatının geçmişte ağırlıklı olarak erkekler tarafından sürdürülen bir

meslek olduğunu belirten Körükçü, Saç Müzesi sayesinde özellikle Kapadokya'da kadınların da bu sanata yönelmesine katkı sağlandığını ifade etti.

Körükçü, "Bu müze sadece saç örneklerinin bulunduğu bir alan değil. Aynı zamanda kadınların sanatın içinde daha aktif yer almasına destek olan bir proje niteliği taşıyor. Yıllar içinde dünyanın farklı ülkelerinden insanlar buraya gelerek bu hikâyenin parçası oldu." dedi. Kapadokya'yı gezmek için farklı

şehirlerden gelen ziyaretçiler de müzeye yoğun ilgi gösterdi. Sakarya'dan bölgeye gelen ziyaretçilerden Ebrar Ersoy, Saç Müzesi'ni sosyal medya ve gezi araştırmaları sırasında keşfettiklerini belirterek müzenin oldukça ilginç ve etkileyici bir atmosfere sahip olduğunu söyledi. Yenilenen yapıyla yeniden ziyaretçilerini ağırlamaya başlayan Saç Müzesi'nin, Kapadokya turizmine katkı sağlamayı sürdürmesi bekleniyor. HABER: HİLAL EKİCİ



Nevşehir'de bayramlaşma programına yoğun katılım

Nevşehir Valiliğince Kurban Bayramı dolayısıyla bayramlaşma programı gerçekleştirildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Topuzluhan Sosyal Tesisleri'ndeki programda, Vali Hüseyin Kök, protokol üyeleri ve vatandaşlarla bayramlaştı. Vali Kök, buradaki konuşmasında, bayramların, birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularının artmasına vesile olduğunu belirterek, seyahate çıkacaklara trafik kurallarına riayet etmeleri tavsiyesinde bulundu. Bayramların paylaşmanın, dayanışmanın ve gönüllerin buluşmasının en güzel vesilelerinden olduğunu söyleyen Kök, şu değerlendirmelerde bulundu: "Kurban Bayramı da milletçe birlik ve beraberliğimizi pekiştiren, sevgi, hoşgörü ve yardımlaşma duygularını güçlendiren mübarek günlerimizden biridir.

Bugün burada, aynı gönül ikliminde sizlerle bir araya gelmekten büyük memnuniyet duyuyorum. Bu anlamlı günlerin ruhuna uygun şekilde yardımlaşmayı, paylaşmayı ve kardeşlik bağlarımızı güçlendirmeyi sürdürmeliyiz. Bu vesileyle; aziz şehitlerimizin kıymetli ailelerinin, kahraman gazilerimizin, güvenlik güçlerimizin ve tüm vatandaşlarımızın Kurban Bayramı'nı gönülden tebrik ediyorum. Bayram süresince görevleri başında bulunan kamu personelimize, sağlık çalışanlarımıza, güvenlik güçlerimize ve emek veren tüm çalışanlarımıza teşekkür ediyorum. Kurban Bayramı'nın ilimize, ülkemize, İslam âlemine ve tüm insanlığa sağlık, huzur, bereket ve kardeşlik getirmesini temenni

ediyorum." Programa, AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir Milletvekili Filiz Kılıç, Belediye Başkanı Rasim Arı, İl Genel Meclisi Başkanı Serkan Feralan, İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet Çelik, protokol üyeleri, siyasi parti ve sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ile vatandaşlar katıldı. AA



Parmağı kıyma makinesine sıkışan esnafı itfaiye kurtardı

Nevşehir'de sokakta et çeken bir esnafın parmağı kıyma makinesine sıkıştı. Olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri, makinenin ağızını keserek vatandaşın sıkışan parmağını kurtardı.

Olay, İbrahimpasha Mahallesi Dr. Ahmet Sadık Caddesi üzerinde meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, dükkanının önünde kıyma çeken Tayfur Saygılı, kıyma makinesinin içine sıkışan et parçalarını temizlemek istediği sırada bir anda çalışan makineye elini kapırdı. Parmağı makinenin içine sıkışan Saygılı, kendi imkanlarıyla elini kurtaramayınca yakınları durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine ulaşan Nevşehir Belediyesi itfaiye ekipleri, kıyma makinesinin metal bölümünü keserek sıkışan parmağı bulunduğu yerden çıkardı. Kurtarma çalışması sırasında tansiyonu düştüğü öğrenilen Tayfur Saygılı'ya sağlık ekipleri tarafından olay yerinde müdahale edildi. Serum takılan vatandaşın tedavisi, ekipler tarafından titizlikle sürdürüldü.

Parmağı sıkıştığı makineden kurtarılan Tayfur Saygılı, olay yerindeki ilk müdahalenin ardından ambulansla

Nevşehir Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA



Kapadokya yolunda kaza: Tur otobüsünde 16 yaralı

İstanbul'dan Nevşehir'e doğru seyir halinde olan tur otobüsü, Aksaray-Nevşehir kara yolunda refüje çarptı.

Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde, tur minibüsü ile otomobilin çarpışması sonucu 1 kişi hayatını kaybetti, 10 kişi yaralandı. Y.C. yönetimindeki 50 AL 016 plakalı minibüs, Kavaklıönü Mahallesi Ali Baran Numanoğlu Bulvarı'nda, F.A. idaresindeki 50 AFT 710 plakalı otomobile çarptı. Çarpışmanın etkisiyle minibüs devrildi. İhbar üzerine kaza yerine polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Minibüsteki yolculardan M.B. aracın altında kalarak hayatını kaybetti. Yaralanan sürücüler ile araçlardaki 8 kişi, ambulanslarla Nevşehir Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. AA



Kavgaya sonrası kaçtılar, araçtan cephane çıktı

Nevşehir'de kaçan şahısların bıraktığı araçta yapılan incelemede çok sayıda mermi ve bıçak bulunurken, olayla ilgili soruşturma başlatıldı.



Olay, gece saatlerinde 2000 Evler Mahallesi TOKİ İş Merkezi civarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, telefonda tartıştıkları şahıslarla buluşmaya giden iki genç, karşılarında kalabalık bir grup görünce geldikleri araçla olay yerinden kaçtı. Bunun üzerine kalabalık grup, kaçan araca saldırarak zarar verdi. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edildi. Şüphelileri yakalamak için geniş çaplı çalışma başlatan ekipler, gençlerin kaçtığı 50 NE 368 plakalı otomobili, 2000 Evler Mahallesi 38. Sokak üzerinde bir apartmanın yanında terk edilmiş halde buldu.

Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı talimatıyla araçta yapılan aramada çok sayıda uzun namlulu silaha ait mermi ile bıçak ele geçirildi. Araç sahibi, otomobilin oğlu ve arkadaşları tarafından gezmek amacıyla alındığını belirterek, araçta bulunan mermilerin geçmiş tarihlerde iş yerine gelen bir müşteriden kaldığını, bir süre dükkanda muhafaza ettikten sonra araca koyduğunu ifade etti. Araçta bulunan bıçaklardan ise haberi olmadığını söyledi. Araçta yapılan adli aramanın ardından araçta bulunan mermi ve bıçaklara el konulurken, şahıslar ifadeleri alınmak üzere polis merkezine götürüldü. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

Nevşehir'de direksiyon başında fenalaşan sürücü dükkana daldı

Nevşehir'de seyir halindeyken fenalaştığı iddia edilen sürücünün kontrolünden çıkan otomobil, yol kenarındaki boş dükkana girerek durabildi. Kaza anı güvenlik kameralarına yansıdı.

Kaza, Sümer Mahallesi Yeni Zahire Pazarı'nda meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 50 AFE 250 plakalı otomobilin sürücüsü seyir halindeyken fenalaşarak direksiyon

başında bayıldı. Kontrolünden çıkan otomobil, yol kenarında bulunan boş bir dükkana girerek durabildi. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Araçta bulunan iki kişi, sağlık ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından kontrol amaçlı hastaneye kaldırıldı. Kazada can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, boş iş yerinde maddi hasar meydana geldi. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlatırken, iş yerinde oluşan hasarın tespiti için çalışma yapıldığı öğrenildi. Öte yandan, büyük bir faciaya dönüşmeden atlatılan kazanın yaşandığı anlar çevredeki güvenlik kameralarınca saniye saniye kaydedildi. Görüntülerde otomobilin kontrolden çıkarak hızla boş dükkana girdiği anlar yer aldı. Nevşehir'de direksiyonda fenalaşan sürücü dükkana çarparak durabildi Nevşehir Sümer Mahallesi'nde yaşanan kazada sürücünün fenalaşması sonucu otomobil boş iş yerine daldı. Büyük bir facia son anda önlenildi. İHA



Ürgüp'te geceyi yasa boğan kaza: 1 ölü, 10 yaralı

Ürgüp'te gece saatlerinde meydana gelen trafik kazasında tur minibüsü ile otomobil çarpıştı. Kazada bir kadın yaşamını yitirken 10 kişi yaralandı.

Kaza, gece saat 03.00 sıralarında Ürgüp ilçesi Kavaklıönü Mahallesi Alibaran Numanoğlu Bulvarı üzerindeki trafik ışıklı kavşakta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Kayseri istikametinden gelen Y.C. idaresindeki 50 AL 016 plakalı Mercedes marka tur

minibüsü ile Avanos istikametinden gelen F.A. yönetimindeki 50 AFT 710 plakalı Opel marka otomobil kavşakta çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle devrilen minibüste yolcu olarak bulunan M.B. isimli kadın, aracın altında kalarak olay yerinde hayatını kaybetti. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık, polis, itfaiye ve

AFAD ekipleri sevk edildi. Yaralanan minibüs sürücüsü Y.C. ile minibüste bulunan diğer yaralılar, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Ürgüp ve Nevşehir Devlet Hastanelerine kaldırılarak tedavi altına alındı. Hayatını kaybeden M.B.'nin cenazesi, olay yerindeki incelemelerin ardından otopsi yapılmak üzere Ürgüp Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Kazayla ilgili nöbetçi cumhuriyet savcısının talimatı doğrultusunda otomobil sürücüsü F.A. ile minibüs sürücüsü Y.C. gözaltına alınırken, polis ekipleri olayla ilgili geniş çaplı inceleme başlattı. İHA



AK Parti Nevşehir'de bayram coşkusu yaşandı

AK Parti Nevşehir İl Başkanlığı tarafından Kurban Bayramı dolayısıyla düzenlenen geleneksel bayramlaşma programı, yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Bayramlaşma programında birlik, beraberlik ve kardeşlik mesajları ön plana çıkarken, partililer uzun süre sohbet ederek bayramın manevi atmosferini paylaştı. Programa AK Parti Nevşehir İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün, AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, İl Genel Meclis Başkanı Serkan Feralan, Kadın Kolları Başkanı Elife Çelebi, Gençlik Kolları Başkanı Necati Yurtbilir, Merkez İlçe Başkanı Serhat Sonugelen, ilçe ve belde başkanları, belediye başkanları ve çok sayıda partili katıldı. **TEŞKİLTAN GÜÇLÜ BİRLİK MESAJI** Program boyunca partililerle tek tek ilgilenen AK Parti yöneticileri, vatandaşların Kurban Bayramı'nı tebrik ederek huzur ve sağlık temennisinde bulundu. Programda konuşan Milletvekili Çalışkan, Kurban Bayramı'nın manevi

atmosferini teşkilat üyeleriyle paylaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade etti. Çalışkan, "Davamıza gönül veren yol arkadaşlarımızla bir araya gelerek bayram sevincimizi paylaştık. Bayramlar, kardeşliğimizi ve dayanışmamızı güçlendiren en özel zamanlardır. Bu birlik ruhunu her zaman koruyacağız" dedi. **BAYRAMLAŞMA PROGRAMINA YOĞUN KATILIM** Bayramlaşma programında teşkilat mensupları güncel çalışmalar ve saha faaliyetleri hakkında da görüş alışverişinde bulundu. Partililer, Nevşehir'de yürütülen çalışmaların birlik ve uyum içerisinde devam edeceğini ifade etti. Yoğun katılımın dikkat çektiği program, çekilen hatıra fotoğrafları ve iyi dilek mesajlarının ardından sona erdi. HABER: YASEMİN EKİCİ



Hava aracı acil iniş yaptı: 2 yaralı

Nevşehir'de motor arızası nedeniyle açık araziye acil iniş yapan microlighttaki (motorlu hafif hava aracı) pilot ve yolcu yaralandı.



Turistlere yönelik turda kullanılan microlight, Paşabağı mevkisinden kalkış yaptıktan bir süre sonra motor arızası verdi. Göreme ve Uçhisar beldeleri arasındaki Güvercinlik Vadisi yakınına acil iniş yapan hava aracındaki pilot Şuayip Şen (53) ile yolcu Özgecan Doğan (28) yaralandı. Haber verilmesinin ardından alana jandarma, sağlık ve AFAD ekibi sevk edildi. Yaralı pilot ve yolcu ambulansla Nevşehir Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Firmanın Uçuş İşletme Sorumlusu Serkan Şen, gazetecilere, kazanın acil iniş sonrası microlightın arazideki bir çukura düşmesi sonucu meydana geldiğini belirtti. Yaralı pilot ve yolcunun sağlık durumunun iyi olduğunu kaydeden

Şen, şöyle konuştu: "Bir yolcumuz uçuşunu gerçekleştirirken kalkıştan 10 dakika sonra motor arızası belirlendi. Pilot hızlı bir şekilde karar verip, acil iniş kurallarını takip ederek zorunlu bir iniş gerçekleştirmek zorunda kaldı. Yaklaşık 150 metrelik bir boş alanda inişini gerçekleştirirken son anda bir çukur görüyor. Bu çukura düşmemek adına hava aracını tekrar havalandırmak zorunda kalıyor. Daha sonra yavaş bir şekilde ilerideki çukura inişini emniyetli şekilde gerçekleştiriyor. Yolcumuzda ve pilotumuzda hiçbir sıkıntı yok. Gerekli işlemler uygulandı." Şen, sürecin Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü ve diğer yetkili kurumlarla sürdürüldüğünü de sözlerine ekledi. AA

Başkan Arı'dan bayramlaşma maratonu

Nevşehir Belediye Başkanı Rasim Arı, Kurban Bayramı dolayısıyla düzenlenen programlarda protokol üyeleri, belediye personeli ve vatandaşlarla bayramlaştı.

İlk olarak Nevşehir Emniyet Müdürlüğü Topuzlu Han Sosyal Tesislerinde düzenlenen il bayramlaşma programına katılan Başkan Arı, bürokrasi, siyaset ve STK temsilcileriyle sohbet ederek herkese

samimi temennilerde bulundu. Ardından Nevşehir Belediyesi başkanlık makamında düzenlenen personel bayramlaşma programına katılan Arı, bütün çalışanların bayramlarını kutladı. Bayramlaşma programına belediye başkan yardımcılarını, belediye bünyesindeki kurum müdürleri, amirler ve çalışanlar katıldı. Bayramlaşma programında personelle tek tek el sıkışan Başkan Arı, çalışanlara özverili ve gayretli çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Nevşehir Belediyesi olarak çok büyük bir aile olduklarını belirten Başkan Arı, birlik, beraberlik ve huzur içinde bir bayrama daha kavuşmanın heyecan ve coşkusuyla yaşadıklarını söyledi. Kurban Bayramı süresince vatandaşların ve tatilcilerin hiçbir sıkıntıyla karşılaşmaması için Nevşehir Belediyesi olarak bütün tedbirlerin alındığını söyleyen Arı, "Belediye çalışanlarımızla omuz omuza yol yürümeye devam edeceğiz." dedi. Nevşehir Belediyesi personeli ile

bayramlaşma programı sonrası Nevşehir halkıyla kucaklaşan Başkan Arı, makamına gelen bütün vatandaşlarla ilgilenerek çeşitli ikramlarda bulundu. Vatandaşların bayramını kutlayan ve misafirleriyle sohbet eden Başkan Arı, "Doğup büyüdüğümüz bu kadim kente hizmet etmek için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz. Bütün Nevşehirli hemşehrilerim başta olmak üzere ailelerinize selam ve saygılarımı sunuyorum. Allah kesilen kurbanlarınızı kabul etsin. Ailelerinize, sevdiklerinize mutlu, keyifli bir bayram geçirmenizi diliyorum. Her şey bayram tadında olsun. Hepinizi saygıyla, sevgiyle selamlıyorum. Hayırlı bayramlar." diye konuştu. Başkanlık makamında düzenlenen bayramlaşma programına katılan vatandaşlarla tek tek ilgilenerek çeşitli ikramlarda bulunan Başkan Arı, ayrıca Nevşehirli çocuklar için yaptırdığı özel para kesesiyle bol bol harçlık dağıtıp hatıra fotoğrafı çekti. HABER: YASEMİN EKİCİ



Nevşehir'de PASLİGA Turnuvası için kayıtlar başladı

Nevşehir'de amatör futbol severleri bir araya getirecek olan PASLİGA Nevşehir Turnuvası için kayıt süreci resmen başladı.

Turnuva, her yaşta sporseverin katılımına açık olmasıyla dikkat çekerken, organizasyonda lisans ve yaş sınırı bulunmuyor. Bu sayede futbol severler kendi takımlarını kurarak sahaya çıkma fırsatı bulacak. Karşılaşmaların tamamının spikerli olarak canlı yayınlanacak olması ise turnuvaya ayrı bir heyecan katıyor. Turnuva müsabakalarının Kavak Halı Saha

tesislerinde oynanacağı bildirildi. Organizasyon yetkilileri, maçların yüksek tempo ve rekabet içinde geçeceğini ifade ederken, sahada centilmence mücadelelerin ön planda olacağını vurguladı. Nevşehir'de amatör futbolun gelişmesine katkı sağlaması beklenen turnuva, sporculara hem kendilerini gösterme hem de keyifli bir futbol deneyimi yaşama

imkânı sunacak. Turnuvada şampiyon olan ekip, Antalya'da düzenlenecek Türkiye Şampiyonası'nda Nevşehir'i temsil etme hakkı kazanacak. Bu yönüyle PASLİGA Nevşehir Turnuvası, sadece yerel bir organizasyon değil, aynı zamanda ulusal düzeyde önemli bir vitrin fırsatı sunuyor. Organizasyona katılmak isteyen takımların kayıt işlemlerini başlatmaları gerektiği belirtilirken, detaylı bilgi ve başvuru için 0551 169 0949 numaralı telefon üzerinden iletişime geçilebileceği duyuruldu. HABER: HİLAL EKİCİ



Sanata ilgi duyanlara büyük fırsat

Nevşehir Belediyesi, çocuklar ve gençlerin sanatsal yeteneklerini geliştirmelerine katkı sağlamak amacıyla yeni dönem ücretsiz kurs programını duyurdu.

Nevşehir Güzel Sanatlar M merkezi bünyesinde açılacak kurslarda birçok enstrüman eğitiminin yanı sıra halk oyunları ve müzik bölümlerine hazırlık eğitimleri de verilecek. Nevşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından organize edilen kurslar kapsamında bağlama, gitar, piyano, ney, keman, yan flüt, ud, çello ve bateri gibi farklı branşlarda eğitimler düzenlenecek. Ayrıca konservatuvar ve müzik bölümlerine hazırlanan öğrenciler için özel hazırlık kursları ile halk oyunları eğitimleri de programda yer alacak. Alanında uzman eğitmenler tarafından verilecek eğitimlerin, özellikle çocuk ve gençlerin sanatsal becerilerini keşfetmelerine ve özgüven kazanmalarına katkı sunması hedefleniyor. Tamamen ücretsiz olarak gerçekleştirilecek kurslara Nevşehir'de yaşayan vatandaşlar yoğun ilgi göstermeye hazırlanıyor.

Sınırlı kontenjanla açılacak kurslar için başvurular 5 Haziran 2026 tarihine kadar yapılabilecek. Başvurular, Nevşehir Belediyesi resmi internet sitesi üzerinden Hızlı Menü bölümünde yer alan "Güzel Sanatlar Merkezi Kurs Başvuruları" sekmesinden online olarak yapılabilecek. Kursların yeni dönemi ise 8 Haziran 2026 tarihinde başlayacak. Kapadokya Kültür ve Sanat Merkezi arkasında bulunan Güzel Sanatlar Merkezi'ne şahsen başvuru yapılabileceği gibi vatandaşlar 0 384 213 50 33 numaralı telefon üzerinden de detaylı bilgi alabilecek. Nevşehir Belediyesi tarafından ücretsiz olarak sunulan kurslara branşlara göre 15 ile 65 yaş arasındaki vatandaşlar katılım sağlayabilecek. Belediye yetkilileri, sanatsal ve mesleki eğitim çalışmalarının önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirterek, vatandaşların talepleri doğrultusunda yeni kurs programlarının açılacağını ifade etti. Nevşehir Belediyesi'nin düzenlediği eğitim programlarının bireylerin sosyal gelişimine katkı sağlamasının yanı sıra kültürel ve sanatsal alanlarda yeteneklerin ortaya çıkarılmasına da önemli destek sunduğu vurgulandı. HABER: SEZER ALTUNOK



Genç sanatçıların mezuniyet heyecanı sergiye dönüşüyor

Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencileri, mezuniyet eserlerini sanatseverlerle buluşturmaya hazırlanıyor.

NEVÜ Sanat Müzesi Galerisi'nde açılacak sergide, öğrencilerin eğitim hayatları boyunca geliştirdikleri sanatsal bakış açılarını yansıtan eserler yer alacak. Farklı teknikler ve özgün yorumlarla hazırlanan çalışmalar, ziyaretçilere renkli ve zengin bir sanat atmosferi sunacak. Genç sanatçıların ortaya koyduğu eserlerde; hayal gücü, estetik anlayış ve çağdaş sanatın farklı ifade biçimleri ön plana çıkıyor. Resimden seramiğe, cam sanatından özgün tasarımlara kadar birçok çalışma sanatseverlerin beğenisine sunulacak. Mezuniyet sergisi, öğrencilerin üniversite eğitimleri boyunca edindikleri

deneyimleri paylaşmalarının yanı sıra profesyonel sanat yaşamına attıkları ilk adımlardan biri olma özelliği de taşıyor. Sanatın farklı alanlarında üretim yapan öğrenciler, eserleri aracılığıyla kendi dünyalarını ve sanatsal yaklaşımlarını ziyaretçilere aktarma fırsatı bulacak. Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Mezuniyet Sergisi'nin açılışı, 2 Haziran 2026 Salı günü saat 14.30'da NEVÜ Sanat Müzesi Galerisi'nde gerçekleştirilecek. Üniversite yönetimi ve fakülte yetkilileri, genç sanatçıların çalışmalarını yakından görmek isteyen tüm vatandaşları serginin açılışına davet etti. HABER: YASEMİN EKİCİ



Mine EKİCİ KAYAOĞLU

Mimar | Architect

+90 546 251 00 50
info@minearchstudio.com
minearchstudio.com
Yukarı Mah. Hacı Alibey Cad.
No: 9/A Uçhisar/ NEVŞEHİR

M-ARCH STUDIO

Mimarlık | Restorasyon
Architecture | Restoration